
 

ΟΧΙ στον αντιλαϊκό  
προϋπολογισμό και  

από τους απόδημους 
Ηπειρώτες 

 

Το δικό τους «παρόν» στη μεγαλειώδη συγκέ-

ντρωση διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκε την 

Παρασκευή 15 Δεκέμβρη 2023 στην πλατεία Συντά-

γματος με πρωτοβουλία Εργατικών Κέντρων- Ομο-

σπονδιών και Σωματείων, έδωσαν οι απόδημοι 

Ηπειρώτες, για να εκφράσουν την αντίθεσή τους με 

τον κρατικό προϋπολογισμό του 2024. Στη συγκέ-

ντρωση, παραβρέθηκαν- κάτω από το πανό της Ομο-

σπονδίας Μουργκάνας- δεκάδες απόδημοι Ηπειρώτες, μεταξύ των οποίων και οι εκλεγμένοι της Ηπειρωτικής 

Συσπείρωσης στο ΔΣ της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδας (ΠΣΕ).  

Οι απόδημοι Ηπειρώτες, ένωσαν τη φωνή τους με τους χιλιάδες συγκεντρωμένους (εργαζόμενους, αυτοαπασχο-

λούμενους, συνταξιούχους κλπ) και κατήγγειλαν τα νέα αντιλαϊκά μέτρα που αποφάσισε να επιβάλλει η κυβέρνηση 

με τον κρατικό προϋπολογισμό του 2024. Απευθυνόμενος στους συγκεντρωμένους ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

Μουργκάνας Νίκος Παπαθανασίου, στιγμάτισε  την αδιαφορία της κυβέρνησης, απέναντι στην Ήπειρο και τους 

απόδημους Ηπειρώτες. Από το βήμα της εξέδρα των ομιλητών, απαρίθμησε τα «έργα» της κυβέρνησης- το γεγονός 

δηλαδή ότι δεν έκανε τίποτε για την επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν η Ήπειρος και οι απόδημοι 

Ηπειρώτες- τηρώντας σιωπή για 10 ολόκληρα δευτερόλεπτα! 

Αρκετοί  από τους συγκεντρωμένους, ζήτησαν ενημέρωση τι είναι η ΜΟΥΡΓΚΑΝΑ. Όταν εξηγήσαμε τους λό-

γους συμμετοχής μας στη διαδήλωση- ούτε ένα ευρώ για τα χωριά μας- απάντησαν με θετικά σχόλια και επευφημίες, 

όπως «ψηλά το κεφάλι-όχι τα χέρια» κλπ.  

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε η στιγμή, όταν ο ουρανός φωτίστηκε από τα εκατοντάδες  φαναράκια που άφησαν 

συγκεντρωμένοι, για τα αθώα παιδιά και όλες τις αθώες ψυχές των Παλαιστινίων. 

Η Ηπειρωτική Συσπείρωση, καλεί τις Αδελφότητες και όλα τα σωματεία- μέλη της ΠΣΕ, να συντονίσουν τη 

δράση τους, ώστε να διεκδικήσουν αγωνιστικά από τους κυβερνώντες ουσιαστικές λύσεις τόσο στις αιτίες που οδη-

γούν τα χωριά της Ηπείρου στην ερήμωση όσο και στα ιδιαίτερα προβλήματα των απόδημων Ηπειρωτών.  

 

Το Γραφείο Τύπου της Ηπειρωτικής Συσπείρωση

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Μουργκάνας  
Νίκος Παπαθανασίου 

Από τη συμμετοχή των απόδημων Ηπειρωτών στη συγκέντρωση 


